

**Миссия США при ОБСЕ****О возвращении Надежды Савченко
в Украину**

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
26 мая 2016 года

Соединенные Штаты тепло приветствуют освобождение Надежды Савченко и ее возвращение в Украину. Почти два года назад она была похищена на востоке Украины и незаконно перевезена против ее воли в Россию. Г-жа Савченко подвергалась безжалостным допросам, одиночному заключению и принудительной “психиатрической экспертизе”. Несмотря на все это, она сохраняла непоколебимость, негибкость и лояльность к своей стране.

За возвращением г-жи Савченко теперь должно последовать освобождение всех заложников и незаконно удерживаемых лиц, включая Олега Сенцова, Геннадия Афанасьева, Александра Кольченко, Юрия Солошенко, Станислава Клиха и Николая Карпюка, что Россия обязалась сделать в рамках Минских соглашений. Призываем Россию предпринять дальнейшие шаги для полной реализации своих Минских обязательств, включая реальное, всеобъемлющее и устойчивое прекращение огня на востоке Украины; полный доступ для ОБСЕ к районам, затронутым конфликтом; выборы, проводимые в соответствии с законодательством Украины и стандартами ОБСЕ под наблюдением Бюро ОБСЕ по демократическим институтам и правам человека; вывод иностранных сил и техники; и возвращение Украине полного контроля над ее международной границей.

Благодарю вас, г-н председатель.